

20 февраля 2018 года в МОУ Мышкинской СОШ первоклассники приняли участие в спортивно – патриотической игре «Зарничка».

Для ребят были подготовлены станции с различного рода заданиями:

«Я – патриот»

«Санитары»

«Саперы»

«Снайперы»

«Эрудиты»

«Шифровка»

«Партизаны»

На каждом этапе участники смогли проявить свои физические и умственные возможности и командный дух.

В конце игры каждая команда получила почетную грамоту.

Помощь в проведении оказали участники школьного патриотического клуба «Наследие»

(фото предоставили Земских О.В. и Вахрушина М.А.)











